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Segmento de suma maxima

A Pablito le encantan los arreglos de enteros, sobre todo cuando la suma de todos sus elementos
es muy grande. Cuando Pablito cumplié 8 anos recibié un arreglo con nimeros enteros, pero
rapidamente se dié cuenta de que la suma total de este arreglo podia ser mas grande si se
quedaba sélo con una parte de este. Ayudemos a Pablito a encontrar la parte del arreglo que
le sirve. Especifique cudl es el invariante del ciclo en cada caso.

(a) Cree una funcién public void segmentoMaximo(int[] arreglo) que resuelva el prob-
lema de encontrar el segmento con la mayor suma y que imprima en consola la suma y
los indices de comienzo y fin de esta (incluidos).

(b) (Es 6ptimo el algoritmo creado en la parte (a)? ;Qué optimizaciones se podrian hacer
para que sea mas eficiente?
Problema de particién
El ordenamiento rapido (quicksort en inglés) es un algoritmo creado por el cientifico britanico
en computaciéon C. A. R. Hoare. La magia de este algoritmo estd en el uso de la funcién
particién, la cual dado un arreglo y un elemento dentro del arreglo llamado pivote, realiza
dos tareas:
1. Seleccionar un pivote.
2. Situar el pivote en la posicién que ocuparia dentro del arreglo si este estuviese ordenado.
3. Situa todos los elementos menores o iguales que el pivote a la izquierda, y todos los elementos
mayores que el pivote a la derecha de este.
Existen varios algoritmos para realizar la particién de un arreglo, unos de lo més conocidos
son la particién de Hoare y la particion de Lomuto.
Particién de Hoare Si partimos con el arreglo {4, 5, 2, 1} el arreglo variaria de la sigu-
iente forma:
° {4, 1, 2, 5}
. {4, 1, 2, 5}
° {2, 1, 4, 5}
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Particién de Lomuto Si partimos con el arreglo {4, 5, 2, 1}, el arreglo variarfa de la
siguiente forma:

° {4, 5, 2, 1}
° {4, 2, b, 1}
. {4, 2, 1, 5}
° {1, 2, 4, 5}

(a) Implemente el algoritmo de la particién de Hoare con una funcién:
int HoarePartition(int [] x,int ip, int iu)

(b) Implemente el algoritmo de la particién de Lomuto con una funcién:
int LomutoPartition(int [] x,int ip, int iu)

(c) Especifique cudl es el invariante del ciclo en cada caso.

Los parametros ip y iu son la posicién inicial y final del arreglo que quiero particionar.



